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Seduta della Giunta Municipale
Deliberazione  n° 638/2014 del 22/12/2014

Oggetto : INTITOLAZIONE CAMPETTO DI CALCIO SITO NEL PIAZZALE BERLINGUER A
MARIO PATRIARCA                

L’anno  duemilaquattordici il giorno ventidue del Mese di Dicembre  presso  LA SALA GIUNTA DEL PALAZZO
COMUNALE, 

La Giunta

1 DI GIORGI GIOVANNI Sindaco Presente

2 TIERO ENRICO Vice Sindaco Presente

3 FRANCALANCIA LAURA Assessore  Presente

4 LA ROSA SALVATORE Assessore  Assente

5 DI RUBBO GIUSEPPE Assessore  Assente

6 CALVI ALESSANDRO Assessore  Assente

7 TRIPODI ORLANDO Assessore  Presente

8 NASSO MICHELE Assessore  Presente

9 SOVRANI MARILENA Assessore  Assente

10 PANSERA ALBERTO Assessore  Presente

Presiede il Sindaco DI GIORGI GIOVANNI
Assiste  il Segretario Generale AVV. PASQUALE RUSSO

COPIA CONFORME 
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La Giunta Municipale

 Vista la proposta relativa alla presente  deliberazione;
 Visto il parere favorevole  dell’Ing. Lorenzo Le Donne, Responsabile del Centro di Costo 1000 – Struttura e

supporto del Sindaco” , circa la regolarità tecnica (art. 49 – D.Lgs n.267/2000);

 Vista la richiesta presentata dalla Famiglia Patriarca acquistita in atti in data 23/9/2014, con prot. 138815/2015 circa
la possibilità di intitolare il campetto di calcio sito nel Piazzale Berlinguer al proprio figlio Mario, deceduto alla
prematura età di 21 anni a causa di un incidente stradale;

 Ritenuto opportuno intitolare il predetto campetto di calcio a Mario Patriarca, giovane della nostra città,
prematuramente scomparso all’età di 21 anni a seguito di incidente stradale. Mario Patriarca era un giovane
cresciuto rispettando i principi della semplicità, della lealtà e dell’ amicizia e che amava trascorrere le giornate a
giocare sul campo del suo quartiere. Da dieci anni ogni anno in estate il campetto di calcio in oggetto ospita un
torneo di calcetto dedicato alla memoria di Mario Patriarca, che vede la partecipazione di tante squadre e decine di
giovani calciatori che ricordano e onorano la memoria di Mario Patriarca attraverso i valori sani dello sport, dando
vita ad uno straordinario momento di aggregazione;

 Considerato che il Comune di Latina promuove la diffusione della cultura della sicurezza sulle strade, specie tra i
giovani, attraverso messaggi veicolati tramite lo sport e la socialità;                            

 Visto che l’intitolazione del campetto di calcio sito in Piazzale Berlinguer a Mario Patriarca costituisce un segno di
doverosa gratitudine ad un giovane che ha vissuto nel mondo dello sport amatoriale ed  un riconoscimento a tutti gli
abitanti del quartiere che continuamente regalano dimostrazione di affetto alla famiglia del giovane, organizzando
tornei e memorial;

 Ritenuto, per le motivazioni suddette, di dover rendere omaggio alla memoria del citato giovane intitolando a Suo
nome il campetto di calcio di Piazzale Berlinguer

A voti unanimi
DELIBERA

Per i motivi esposti nella narrativa, che fa parte integrante del presente atto, di intitolare il campetto di calcio sito in P.le
Berlinguer: “Campetto di calcio Mario Patriarca”.

Letto,  confermato e sottoscritto.
Firmato come all’originale

Il Presidente Il  Segretario Generale
On.le Avv.to Giovanni Di Giorgi Avv.to Pasquale Russo

La presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio in data odierna e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Latina, lì  23/12/2014

      Il Funzionario Responsabile
           dell’Ufficio Delibere
           f.to Colaiuta
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SETTORE AFFARI GENERALI ED ISTITUZIONALI
COLLAZIONE, RISCONTRI E CONFORMITA’

 Collazione ed altri adempimenti sono stati effettuati anche con riferimento alla proposta e
relativa istruttoria.

 N° ______  Allegati.  Pronto per le firme.

 E’ copia conforme all’originale

      Dalla Residenza Municipale.



Deliberazione di Giunta  N°  638/2014 
Pag.  di 3

l’Operatrice

_________________________

Il Funzionario Incaricato
Responsabile dell’Ufficio

_________________________
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